
Q2.本日のワークショップでは、ご自分の意見を十分に発言できましたか。

高田近隣センターリノベーションワークショップ

ふりかえりアンケート結果
第2回高田近隣センターリノベーションワークショップにご参加いただき、ありがとうございまし

た。第2回ふりかえりアンケートの結果をお知らせいたします。

Q1.本日のまちづくりワークショップはお楽しみいただけましたか。

高田近隣センターリノベーションワークショップについて、

貴重なご意見を頂いただきありがとうございます。

第2回ワークショップでは、「楽しめた75%(前回比5%↓)」、「発言できた

52%(前回比9%↓)」という回答を頂きました。

また、「リノベーションの方向性について意見が出しにくかった」、「子育て世

代が来やすい場所にしたい」やワークショップの運営について、たくさんのご

意見を頂き、今後のワークショップに活かしていきたいと思います。

アンケートにご協力ありがとうございました！
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Q3.本日のワークショップでの話し合いの時間(長さ)はいかがでしたか。

Q4.第2回ワークショップの中で、質問や発言ができなかったことがございま
したらお書きください。

⚫ テラスは天体観測ができるように屋根がない場合も検討するべき。

⚫ リノベーションの方向性に対する意見が出しにくかった。

⚫ 図書室内のフリースペースを拡大してほしい。

⚫ 子育て世代が来やすい場所にしたい。一人で悩み孤独なお母さんがセンターに
来ることで、先輩ママに相談できる場所になってほしい。

⚫ 常に解放された場所を作ってほしい。

Q5.その他高田近隣センターリノベーション事業について、ワークショップに
ついてお気づきの点がございましたらお書きください。
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楽しめた70%(前回比5%↓)

ややたのしめた30%(前回比5%↑)

発言できた52%(前回比9%↓)
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やや短かった22%(前回比18%↑)

⚫ 当WSに参加していない方々の意見や思いをどう取り入れるか検討が必要。

⚫ 第1回、第2回のワークシートが毎回貼ってあると振り返りやすく進めやすいと思う。

⚫ 事前に送付された資料の会場配布は不要。

⚫ センターの各部屋の用途と使用率について参考資料がほしい。特に多目的スペース
の面積の検討につながるもの。

⚫ 様々な世代の意見がでるといいと思う。

⚫ 今後のワークショップの予定をもう少し説明してほしい。

⚫ 各班からの報告の時間が短い。


